



我们的节日·端午

粽于职守

全市道路安全运送旅客 14.57 万人次

本报讯(记者陈雪玲 通讯员黄瑜芳 马诗磊)记者昨从市交通运输综合行政执法支队获悉,端午期间,全市道路运输日均投入营运客车1987辆,累计安全运送旅客14.57万人次。

节前,市交通运输综合行政执法支队结合“安全生产月”主题活动,重点督办“两客一危”运输企业落实安全生产责任,对客运车辆、办公、停车场等场所安全责任和安全生产措施落实情况开展大排查大整治,提前做好节假日应急运力储备工作。端午期间,实行领导带班、24小时政务

值班、驻点值守制度,严格要求客运站执行“三不进站、六不出站”规定,严防“三品”上车。加大重点部位、重点时段的巡查力度,严查查处车辆违规经营等违法、违规行为。同时,组织中心城区128台公交车、40余台出租车、26辆大客车参加高考学子送考服务,安排运输企业落实

专人负责考场现场秩序维护工作。端午期间,市交通运输综合行政执法支队在中心城区共出动执法车辆18辆次、执法人员55人次,共巡查18次、检查重点点位和企业54次,现场劝导、纠正涉嫌违法运营行为14起,约谈违规运营驾驶员2人。

安全生产形势总体稳定

本报讯(记者余海艳 通讯员华美瑜)端午期间,全市应急管理系统严格执行24小时领导带班、干部值班、人员备勤值守制度,紧绷安全防控之弦,强化措施不懈怠,全力做好安全防范和应急处置各项工作。端午小长假,全市安全生产形势总体平稳。

端午期间,全市应急物资准备充分,应急救援队伍随时待命。市应急管理局加强对各地值班值守工作的调度,适时抽查各地值班值守是否在岗在位,确保安全稳定。

道路交通平稳有序

本报讯(记者余海艳 通讯员杜天)端午期间,荆州交警启动24小时巡逻管控,日均投入600余名警力,助力学子圆梦,守护群众平安,全市道路交通总体平稳有序。

端午前夕,荆州交警通过微博、微信等平台提前发布“两公布一提示”信息,为市民出行提供参考。围绕景区、商圈、高速出入口等、车流量大的重要点位和路段,荆州交警落实路面巡逻管控和值守,提高路面见警率和管事率,耐心指挥群众和车辆按规出行、有序行驶。



端午期间,沙市区胜利街道玉隆桥社区新时代文明实践站开展“粽享端午 弘扬传统”主题活动,让居民们在活动中感受传统文化魅力。(记者 潘路 通讯员 李昕怡 摄)



端午期间,沙市区解放街道白云桥社区组织居民群众包粽子。(记者 潘路 通讯员 李亚楠 摄)

乐在其粽

九老仙都首届戏曲文化艺术节举行 粽香端午 楚韵流芳

本报讯(记者琳玲 通讯员肖敏)6月10日,由荆州区文旅局主办,荆州区东城街道办事处、九老仙都景区、荆州市戏剧家协会和荆州市曲艺家协会承办的“粽香端午楚韵流芳——九老仙都首届戏曲文化艺术节”举行。

京歌《蝶恋》等极具荆楚特色的曲目让市民群众大饱耳福,现场掌声不断、叫好声连连。目前,九老仙都景区正着力打造独具戏曲特色的“戏曲大观园”,并同步推出绚丽多彩的夜游文化,为荆州区推进活化古城和5A级旅游景区创建添上浓墨重彩的一笔。下一步,荆州区将进一步提升旅游服务质量,通过系列举措使荆州古城成为备受游客青睐的旅游目的地。



近日,沙市区胜利街道石闸门社区党委组织党员代表们来到沙市洋码头文创园沙市记忆文化展示馆,回顾变迁,共度端午。(记者 潘路 通讯员 余晓琼 摄)

社区组织多彩活动欢庆端午

本报讯(记者黄思明 通讯员朱小玲)端午期间,荆州高新区太湖港街道组织各村(社区)开展系列活动,欢庆端午佳节。

与“浓情端午 粽‘有’你”包粽子活动。活动中,居民们麻利地拿起粽叶,折成漏斗状,填入糯米、花生、红枣、腊肉等食材,压实、封口、捆扎,欢声笑语此起彼伏。

慰问计生特殊家庭活动,为特殊计生家庭送去节日的温暖与祝福。大东社区联合太湖卫生院、辖区志愿者为居民提供免费检查血压、义剪等便民服务。

七里花园社区联合荆州高新区公安分局开展禁毒宣传活动,向社区居民发放禁毒宣传资料,提高群众识毒、防毒、拒毒意识和能力。该社区还联合荆州公司、荆州交投物业、湖北省路桥集团公司荆州分公司等9家企业开展“共同缔造聚力 全民健身展风采”迎端午全民运动会。

粽情粽义

学校小志愿者开启暖心服务

本报讯(记者唐华)6月10日上午,为缓解端午期间楚王车马阵的游客接待压力,沙北实验学校组织小学生志愿者到该景区开展旅游志愿服务。

在楚王车马阵景区,25名小志愿者身穿红色马甲,在游客接待中心、车马阵展厅、出土文物陈列馆等游客量大的景点站点,为游客提供旅游咨询、道路指引、文明提示、秩序维护等暖心服务,并积极收集游客意见和建议,及时优化服务。

此次活动,既为游客们提供了优质服务,又为该校小志愿者搭建了服务社会的平台,进一步激发了学生们了解家乡、热爱家乡、建设家乡的热情。

本报讯(记者万杨 通讯员王若谷)6月6日,湖北省绿色智能家电家居以旧换新活动在京东、苏宁易购app正式上线,标志着我省家电家居以旧换新全面启动。活动期间,湖北消费者以旧换新购买一、二级能效水效的绿色智能家电家居产品,单件商品最高可获1000元补贴。

日前,《湖北省绿色智能家电家居以旧换新实施细则》正式印发。2024年6月8日至12月31日,全省安排3.5亿元补贴,其中家电以旧换新补贴3亿元,回收废旧家电补贴0.5亿元,以推动家电家居消费绿色低碳发展,健全废旧家电家具等再生资源回收体系,畅通家电“去旧换新”消费循环。

根据《细则》,个人消费者在线上、线下购买若干符合条件的补贴产品,剔除所有折扣优惠后按照成交价格的10%享受一次性立减补贴,单件商品补贴不超过1000元,单个消费者享受补贴不超过3000元,本次活动补贴可与企业、金融机构等各类优惠叠加。回收企业回收补贴范围内废旧家电的补贴金额,根据实际回收类型和数量进行测算,单个回收企业最高补贴金额为200万元。

此次以旧换新补贴发放的线上服务平台为苏宁易购、京东2个电商平台,线下由云闪付提供支付服务。符合条件的补贴产品包括空调、电视机、投影仪、冰箱冰柜、洗衣机、吸油烟机共17类商品,须在中国能效或水效标识网备案达一、二级能效,具有统一的国际13位商品编码。

在线上活动平台,湖北省消费者搜索“湖北以旧换新”可进入专属活动页面,挑选心仪的商品后,确定新机收货地址在湖北省内,同时选择以旧换新服务,按照步骤提交家中旧机品类和品牌完成旧机估值,然后完成实名认证、资格认证,提交订单并勾选享受政府补贴,即可参与活动。在线下门店,消费者可微信登录湖北供销回收小程序,选择家电家居以旧换新专区,上传旧家电信息,在云闪付APP领取补贴资格。补贴资格自领取之日起(含领取当日)起7天内有效。补贴资格有效期内,每天10时至22时,消费者可在活动商户选购指定商品,可享受9折1000元封顶优惠。

绿色智能家电家居 以旧换新补贴来了

单件商品最高可获1000元

我市四部门联合开展专项整治行动 严厉打击肉类产品违法犯罪

本报讯(记者荆文静 通讯员李明湘 余振华 尚林钢)为切实规范肉类产品生产经营行为,5月以来,市食药安办、市公安局、市农业农村局、市市场监管局全面开展严厉打击肉类产品违法犯罪专项整治行动。一个月来,全市四部门联合监督检查肉类畜禽养殖场1272家,已立案6起,移交案件1起。

此次行动以全市生猪、肉牛、肉羊、肉鸡及其肉类产品为重点,深挖肉类产品违法犯罪源头线索,对畜禽养殖、屠宰、无害化处理、肉及肉制品生产经营全产业链开展专项整治,坚决斩断非法屠宰、加工、销售链条。通过查处案件、取缔违法经营主体、曝光典型案例,严厉打击肉类产品违法犯罪,切实规范从业者生产经营行为,健全肉类产品质量安全长效监管机制,保障肉类产品质量安全。

行动中,联合整治专班对畜禽养殖、屠宰、肉及肉制品生产经营等全链条进行排查和暗访,严把畜禽源头监管关,严禁养殖场(户)购买“三无”生猪,所有购入畜禽经各类病原检测合格且隔离观察后方可混群饲养;严把屠宰环节监管关,督促屠宰厂严把进场关,规范屠宰检疫程序,落实进场验证查肉、宰前检疫、屠宰检疫、宰后检验等;严把病死动物无害化处理关,加大对病死动物收集、运输和处理的监督检查力度,发现问题及时整改;严把肉制品生产经营质量安全关,指导全市肉制品生产企业健全食品安全风险管控清单,配备食品安全员,督促落实“日管控、周排查、月调度”等工作机制,从源头上控制食品安全风险。

全市严厉打击肉类产品违法犯罪专项整治行动将持续推进,对来源不明、无检验检疫合格证明、使用“槽心肉”等违法违规行为一律追溯溯源、一查到底。

我市召开质量管理小组代表会议

本报讯(记者潘路 通讯员唐艳玲)为进一步提升广大员工开展质量改进和创新活动的的能力,共同助力推动企业高质量发展,荆州市第三十次质量管理小组代表会议日前召开。

会议围绕“数字驱动、创新变革,激发活力”主题,以数字化驱动现代技术和质量管理相结合,提升质量管理的规范性和有效性,创新管理机制,激发员工参与活力,确保质量管理小组活动和质量管理信得过班组建设活动能够依据标准科学、有效地开展。

会议评选出全市质量管理小组优秀活动成果和故事,将推荐到中国质协,在全国和国际平台上进行发表交流,展示我市质量工作者良好风貌。

荆州海事局开展防爆炸、防窒息、防泄漏专项检查 筑牢夏季水上安全网

关注第23个全国“安全生产月”

本报讯(记者刘娟 通讯员黄国舜)为确保夏季高温期间水上安全,连日来,荆州海事局开展防爆炸、防窒息、防泄漏专项检查,排查安全隐患,协助相关单位进行整改。

海事执法人员重点查看辖区危险品船舶、码头及相关作业单位的船舶装卸货管连接情况、货控室值班情况、人员进入封闭处所程序执行情况、船舶装卸作业船舶岸安全检查表落实情况、防护设备保养情况,督促危险品船舶、船员及码头等严格落实高温防范和各项安

全措施,载运易燃易爆危险货物的船舶及时采取喷淋降温措施,合理调整作业时间。同时,海事部门提醒船公司、船舶负责人,严格落实岸岸安全检查制度,装卸作业前,船舶、码头严格对照《岸岸安全检查表》等内容逐项进行检查;严格遵守装卸作业操作规程,作业中重点加强对泵舱及液货管系、货舱透气、探测报警、喷淋降温等关键性设施设备运行情况的巡查,严禁违规开舱、检修或在货物处所区域使用非防爆型电器;广大船员要遵守封闭处所管理规定,高温时段严禁未经许可、未经通风、未佩戴护具私自下舱。

石首推行“一键三联”服务 方便企业群众办理证照“多项事一次办好”

全力打造一流营商环境

本报讯(记者王大玲 通讯员郑祥军)“没想到经营范围和经营者可以联合变更。”6月5日,在石首市政务服务中心大厅,市民徐先生半天便办好了酒馆营业执照和许可证的变更手续,为该市推出的“一键三联”服务连连点赞。

“一键三联”是指经营主体营业执照与许可证可联合新办、变更、注销,实现“一次办好”。而在此前,经营主体办理营业执照与许可证相关业务时,需要登录多个系统、提交多份申报材料、跑多个受理窗口,大约需要2个工作日才可办好。为打破传统审批模式,方便企业

群众“进一扇门办成多项事”,3月底,石首市政务服务和大数据管理局联合市场监管局,推出“一键三联”服务。通过整合联合事项申报材料、申请表格等,实行主题事项综合受理一口人,实现办事从多头办向协同办、多次办到一次办。当日,作为酒馆的新负责人,徐先生来到办事大厅,提出需办理个体营业执照的经营范围及经营者变更等需求后,大厅工作人员主动为其推荐“一键三联”服务,现场指导其线上提交企业变更申请材料,快速为其办好业务。“‘一键联办’服务推行以来,已为经营主体办理联合新办业务348户,联合变更业务48户,联合注销业务51户。”石首市数据局有关负责人介绍。